

Electrica pálya fél 3-kor  
Kinizsi-TMTE fél 5-kor  
Ripensia-ZsAK

ILSA pálya 11-kor  
ILSA-Hertha

# SPORT

és  
kritika

évt. 15 szám

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
ILSOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Péntek 1934 március 23

Ára 3 lej  
TELEFON: 11-11.

## Akár győzünk Pardubitzban, akár veszünk az amatőr Eu- rópa-kupa már a miénk

Négy, illetve nyolc timisoarai játékos szerepel a válogatásban - A pardubitzai meccsről lapunk kiküldött munkatársa részletes jelentést küld

### Püllök a kapus, Kolormány a centerhalf és Sepi a center

Románia válogatott amatőr csapatának vasárnap ismét kemény harca lesz, ezúttal Pardubitzban. Ez lesz az amatőr-kupában az utolsó mérkőzés, mert a verseny ezzel le van futva. Jelenleg az a helyzet, hogy a mi csapatunk áll az élen, még hozzá olyan fölényesen, hogy akár el is vesztheti vasárnapi meccsét: a kupa már a miénk.

A táblázat jelenleg a következő:

Románia	5	4	—	1	14:7	8
Magyarország	6	3	—	3	23:18	6
Csehszlovákia	5	2	—	3	13:15	4
Ausztria	6	2	—	4	11:21	4

A vasárnapi küzdelemre úgy indítjuk utnak ezt az együttest, hogy csak győzelemmel várjuk haza.

A válogatóbizottság a keddi Venus-AMTE mérkőzés után a vasárnap látottak alapján állították össze a csapatot, amely részben sikerültnek mondható. Kifogást kell emelnünk Chiroi II beállítására ellen, akinél jobb háttvéd még legalább egy tucat van az országban. A halfsor megfelel a várakozásoknak, a csatársor pedig kifogástalan. A csapat külföldben így indul el a pardubitzai meccsre:

Püllök — Chiroi II, Albu — Robe, Kolormány, Moravetz — Bindea, Kovács, Sepi, Bodola, Dobay.

Tartalékként Bugariu, az AMTE kapusa utazik Pardubitzba.

A válogatott csapatbau négy, illetve nyolc timisoarai játékos szerepel. Mert Püllök, Chiroi, Kovács és Sepi mégis csak Timisoarához tartoznak, akár-mennyire is távol vannak ettől a várostól.

Kolormány, Moravetz, Bindea és Dobay mellett tehát ott van még négy temesvári sziv, amely bizonyára ott Pardubitzban sem felejt el, mivel tartozik a román színeknek, de a Bánság metropolisának is. Mint ahogy az itteni közönség sem felejt el soha, hogy Püllök, Sepi, Kovács vagy Chiroi sikereinek örvendjen.

Ez a válogatás újból bizonyítja, hogy Timisoara futballsporja változatlanul vezet a futballhegemonia térében és ez a város adta eddig is az országnak a legjobb sportolókat.

A pardubitzai mérkőzésről külföldben hétfőn a hajnali órákban megjelenő új formátumú lapunk számol be teljes részletességgel, miután lapunk megbízott munkatársa, Moravetz József telefonútitást küld az „Orient-sport” útján. Elvárjuk és meg is vagyunk győződve róla, hogy a válogatott együttes becsületes küzdelem után győztesen tér haza az országba.

### Kettős attrakció az Elektrica pályán

**A Ripenszia ezidén is a ZsAK elleni meccsel nyitja meg a nemzetközi műsort. Előzőleg a két régi rivális a Kinizsi és TMTE mení össze erejét**

A Ripensia rendezésében ismét kettős program kerül lejátszásra. A jóképességű ZsAK csapatát látja vendégül a bajnokságot, ez lesz a szezon első nemzetközi találkozása, elő-

zőleg viszont a Kinizsi és TMTE csapatai meccselnek. A ZsAK a suboticiai bajnokság élén áll és egyike Jugoszlávia legjobb vidéki csapatainak. Tavaly a francia turárii haza-

térő és Suboticán átutazó Ripensziát legyőzték, a timisoarai revánsmeccsen a Ripensia biztosan győzött, de a ZsAK a vereség ellenére jó benyomást keltett, a csapat azóta állandóan javult. A Ripensia nélkülözni fogja Kotormányt, Bindeát és Dobayt. A fedezetsorban Dehelean foglalja el a fakir helyét, míg oldalfedezetet Német fog játszani. A két szélső helyen előreláthatólag Chiroi és Kartye vagy Gál fognak szerephez jutni. A mérkőzés negyed 5 órakor veszi kezdetét, Barsan biráskodása mellett. Előzőleg délután 3 órakor a Kinizsi és TMTE csapnak össze. Ez a meccs nem szorul bővebb ismertetésre, évek óta rivalizál a két csapat, az utóbbi időben a Kinizsi kerekedett felül, de épen ezért a TMTE meg akarja mutatni a tudását.

Kinizsi Osztermann — Hetzer, Kohl — Nagy, Zelenák, Demetrovics — Szilárd, Zelenák II, Glasz, Zemler, Baskov összeállításában veszi fel a küzdelmet. A TMTE összeállítása a következő lesz: Tanyisztra — Rössler. Hajdu — Gerber, Weidle Jánosy — Reiter, Zsizsik, Wéber. Stockschlager, Buza. Bíró: Illés.

BÉCSI EREDMÉNYEK. Admira — Austria 4:2. Kupa-meccs. A tavalyi Középeurópai Kupagyőztes kiesett a bécsi kupából s így aligha vesz részt az ezidei középeurópa kupa küzdelmekben.

Donau — Sportklub 1:1 (1:0), Bajnoki mérkőzés.

### A nemzeti bajnokságban

vasárnap a Juventus és a Soimi Bucurestiben találkoznak. A meccsnek természetesen a fővárosi csapat a favoritja. Aradon a Gloria és a Mures méri össze erejét.

### Lóbl-kupa mérkőzések

TMTE — TAC a TMTE-pályán fél 11 órakor, bíró: Schacht.

CFR — Elektrica a CFR-pályán fél 3 órakor, bíró: Inn.

ILSA — Kinicsi az ILSA-pályán 9 órakor, bíró: Ghilezan.

# Ismét három bajnoki mérkőzés a disztrik bajnokságban

Három bajnok mérkőzés szerepel a műsoron, ebből kettőt délelőtt és egyet délután bonyolítanak le.

Az ILSA pályán délelőtt 11 órakor az ILSA és Hertha találkozik, a meccset Antoniac vezeti. Az ősszel döntetlen eredményt hozott a két csapat találkozása, most az ILSA gólokkal fog győzni, mert az ILSA ma egyike a bajnokság legjobb csapatainak. A meccset nagy érdeklődés előzi meg, mert az ILSA vasárnapi játéka sok új hívet szerzett magának.

Az Electrica pályán 11 órakor az Electrica és Banatul bonyolítják le bajnoki mérkőzésüket. A meccset Milivoi vezeti. A tavaszi bajnokság során egyik csapat sem mutatott meggyőző játékot. A Banatul a jó start után fokozatosan visszaesett, míg

az Electrica még nem lendült be őszi formájába, most mindkét csapat ambicionálni fogja a játékot, mert a Banatulnak minden pontra szüksége van, ha megakar szabadulni a veszélyes helytől, míg az Electrica, ha meg akarja tartani illetve visszaakarja szerezni őszi helyét, akkor győzniök kell.

Délután 4 órakor a Rapid pályán a Rapid és TAC küzdenek a pontokért, Barth bíraskodása mellett. A meccsnek az atléták a favoritjai, de semmiesetre sem szabad elbizakodniok mert a Rapid nem lebecsülendő ellenfél. A TAC-ban Bulbás helyett Zorkocyt fog játszani, a csatársorban Raáb visszakerül a jobbszélre, a bal szélső Somogyi lesz.

## Hat meccs a másodosztályú bajnokságban

Az ILSA-pályán fél 3 órakor a Kadima és Fortuna méri össze erejét, a meccset Guha vezeti. A Dacia-pályán fél 5 órakor a Dacia és Freidorf küzdenek a pontokért, Hütter bíraskodása mellett. Az ILSA-pályán fél 5 órakor a Venus és a Patria meccsel Steiner vezetése mellett. A Vulturii-pályán fél 5 órakor az IOGT és CFR találkozik. Balea vezeti a meccset. Fratelián fél 5 órakor a Fratelia és Unirea derbi-meccset bonyolítanak le. Ezt a fontos mérkőzést Ritter vezeti. A Dacia-pályán fél 3 órakor a Hajduk és Törekvés viaskodnak a pontokért, itt Cristescu lesz a bíró.

A csapatok összeállítása a következő lesz:

Patria: Popescu—Kovács II, Eremia—Sors, Szekeres. Tomaschek—Simonescu, Hekker, Juhász, Kilcer, Benda.

Venus; Negru—Schönborn, Simon—Kostyal, Degrel, Bezsula—Barna, Erdelean, Szücs, Gulyás, Schreier.

CFR: Miksa (Covajdean)—Varga, Takács—Csesznik, Csonka, Siksz—Daum, Szednicsek II, Danca, Váralfai, Dragia.

IOGT: Kupcso—Sebestyén, Kalmár—Horváth II, Székeler, Skabla—Bakos, Horváth I, Georgevics, Labanc, Takács.

Törekvés; Hornum—Müller, Valentin—Neducsin II, Vitrich, Lungu—Tomis, Belljung, Leitheim, Neducsin III, Kazán.

Hajduk; Bardo—Tianriu, Pavkoff II—Jedeneant, Weber Jaics—Pankov, Putnik, Golub, Ignatovits, Jaics.

Kadima: Gregor—Baneth, Jozsai—Schwarc, Groszmann, Stein—Mayer, Hermann, Rothstein (Schwarcmann), Hermann, Ross.

A Fortuna felállítása még bizonytalan.

Freidorf: Lodzki—Molitor, Sieburg—Berg, Arenz, Namens—Porceller, Bücher, Gurzó, Persan, Lautz.

Dacia: Gruin II—Lowrensch, Sza-

bó—Jaics II, Brenut, Pantin—Gruin I, Muntean, Dehelean. Morar, Jaics I. Unirea: Feisthammel—Mandits, Erdei—Kleins III, Onódi, Timár I—Jung, Ott, Ertner, Boka, Kleins II.

Fratelia: Schaff—Tedesco, Nováki—Nuber, Ritz, Venturini—Lupa, Ecse-di, Alasu II, Kovács, Kocsuba.

## Vasárnap fontos mérkőzések az ifjusági bajnokságban.

Az ifjusági bajnokság elmúlt vasárnapi meglepetései után a helyezések ismét megváltoztak és a bajnokság újra érdekessé vált. A jövő vasárnap műsorán több érdekes mérkőzés szerepel és remélhető, hogy a szebb idő beálltával az ifjusági mérkőzések látogatottsága ismét emelkedni fog. A bajnoki tabella most a következő:

I. osztály.	
Electrica	10 7 1 2 37-11 15
TMTE	10 7 1 2 23-13 15
ILSA	10 7 1 2 21-15 15
Banatul	10 5 1 4 15-10 11
Kinizsi	10 5 — 5 26-12 10
Fratelia	10 4 2 4 27-20 10
Rapid	10 4 — 6 19-21 8
TAC	10 3 2 5 18-28 8
Hajduk	10 3 — 7 10-32 6
Patria	10 1 — 9 3-37 2

A vasárnap legérdekesebb mérkőzése a TMTE és Fratelia csapatai között a Fratelia pályán fél 11 órakor lesz megtartva. A Fratelia múlt vasárnapi meglepetésszerű veresége után a munkáscsapat a favorit, de nem szabad elfelejteni, hogy a kisodaiak mindig kemény ellenfelei voltak a TMTE-nek és sok fontos pontot szereztek meg ellenük.

A vezető Electrica a Hajduk ellen játszik és minden valószínűség szerint simán fog győzni, biztosítva ezzel vezető helyét. Dacia pálya, 9 óra.

A Banatul korhatáron felüli játékosok szerepeltetése miatt sok pontot

vesztett és így négy pont hátránya van a vezetőkkel szemben. Vasárnap a csapat a Hajduk ellen nem elégtett ki és lényegesen jobb átéakra lesz szükség a rendkívül feljavult Rapid legyőzésére. Rapid-pálya fél 3 óra.

A TAC-Kinizsi örökderby jelentősége ugyancsak csökkent, az idén mindkét csapat elég dicstelenül szerepelt. A Kinizsi győzelme valószínűbb, bár a csapat rendkívül szélső és veszített pontjait épen a gyengébb ellenfelek ellen adta le. Banatul-pálya, fél 11 óra.

### II. osztály.

Vulturii	10 10 — — 27-7 20
Unirea	10 8 — 2 25-4 16
IOGT	10 7 1 2 26-11 15
CFR	10 6 1 3 4-6 13
Törekvés	10 5 — 5 14-13 10
Kadima	10 3 1 6 8-10 7
Freidorf	10 3 1 6 13-19 7
Fortuna	10 3 — 7 8-24 6
Venus	10 1 1 8 7-33 3
Dacia	10 — 3 7 3-8 3

A II. osztály legfontosabb mérkőzése a Vulturii és Törekvés ifik között a Vulturii-pályán, 11 órakor dől el. A veretlenül vezető Vulturii nagy favorit, pontleadása meglepetés lenne.

Az Unirea a Kadimával játszik a Unirea-pályán, fél 3 órakor. Biztos Unirea győzelem valószínű.

A CFR-Fortuna mérkőzést a vasutasok fogják megnyerni. CFR-pálya, 11 óra.

További bajnoki mérkőzések: IOGT-Venus, Patria-pálya 11 óra; Freidorf-Dacia, Dacia-pálya, fél 11 óra.

## Derby a törpebajnokságban

A törpebajnokság lebonyolítása okozza a legtöbb nehézséget az ifjusági szakosztálynak, mert a csapatok nagy száma miatt 22 fordulót kell a programba állítani és ezenkívül figyelemmel lenni az ifjusági bajnokság megfelelő terminusaira is. Ezért a törpebajnokság táblázata nem olyan áttekinthető, mint például az ifjuságié, ahol minden csapat egyforma sok mérkőzéssel szerepel.

Törpebajnokság	
Kinizsi	11 8 3 — 26 9 19
Electrica	11 7 2 2 14 7 16
TMTE	9 7 — 2 33 6 14
TAC	9 4 3 2 14 8 11
Vulturii	8 4 2 2 13 12 10
ILSA	8 4 1 3 19 6 9
Venus	10 4 1 5 13 21 9
Unirea	11 4 1 6 13 25 9
CFR	9 4 — 5 14 21 8
Rapid	10 3 1 6 10 32 7
Törekvés	9 2 — 7 7 19 4
Kadima	11 — — 11 — 6 —

A vasárnapi forduló legfontosabb mérkőzése a Kinizsi—TAC, amely a

bajnokságra törő Kinizsi egyik legnehezebb feladatát képezi. A lilafehérek a múlt vasárnap jó formában tettek tanúságot, de a TAC is megfelelő eredményt ért el és tekintettel arra, hogy csak hét veszített pontja van a Kinizsi három veszített pontjával szemben, még a bajnokságra is esélye van. Banatul-pálya, fél három órakor.

A TMTE—ILSA mérkőzésen a négy pontot veszített munkáscsapat találkozik az ILSA-val, amely szintén csak hét pontot adott eddig le. Itt is kemény küzdelemre van kilátás, mert az ILSA újabb pontvesztés esetén bajnoki esélyeit elvesztené. ILSA-pálya, fél 2 órakor.

Az Electrica—Venus mérkőzés a Patria-pályán 10 órakor az Electrica sima győzelmét fogja hozni, bár a Venus múlt vasárnap bravurosan szerepelt.

A Vulturii—Törekvés találkozásnak a Vulturii a favoritja. Vulturii-pálya, 10 órakor.

## Az UDR megalakította atlétikai szakosztályát

Az UDR atlétái már megkezdtek a mezei tréningeket. Az újonnan alakított szakosztály, amelynek élén Roja Romulusz az UDR igazgatósági titkára áll, tervbevette egy kerületi és egy országos mezei verseny rendezését. Szép munkát várunk a resicai atlétáktól, annál is inkább, mert Loukota az közismert sportember és az ország egyik első atlétikai szaktekin-télye dolgozik a töle megszokott buzgalommal az atlétikai szakosztály felvirágoztatása érdekében. Az atlétikát érintő levelezések Loukota Ernő, Reșița, Str. Vlad Tepeș No 30 címre küldendők.

A JUVENTUS-PÁLYÁN fél 4 órakor a Juventus és ILSA ifi csapatai barátságos meccset bonyolítanak le.

SCHWARC SZULIT, Schadent és Pasguinit az FC Hyeres eladta a Cannesnek. Szuli rövidesen francia állampolgár lesz.

**S**

**SPORTEMBER**

**SPORTEGYESÜLET**

NYOMTATVÁNYT CSAK A

**HAJDU-**

**NYOMDÁBAN**

KÉSZÍTETT, MERT OTT SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT KAP OLCSÓ ÁRBAN

**SPORTEGYESÜLETEK-NEK KEDVEZMÉNY**

**TIMIȘOARA**

CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

## Az Automobil Club Timișoara megkezdte a pályák bérbeadását

A régi bérlők, akik igénybe akarják venni pályájukat ezt jelentsék be március 23 és 26 között a titkárságnak este 7 és 8 óra között, mert később az üres pályákat új bérlőknek adják ki.

## Hozzászólás

A Ripensia—Mures mérkőzés hétfői beszámolójában a látottak alapján bátrak voltunk leszögezni, hogy a nemzeti bajnokság beosztása rossz. A közönség a pénzért főleg és elsősorban küzdelmet akar látni. Küzdelmet, amely jó ha minél nívosabb játékok keretében zajlik le, de az sem végzetes szerencsétlenség, ha a játék nem mozog a technikai tökély legmagasabb szintjén. Unalmas, lapos, rökéletlen és szintelen azonban az olyan játék, ahol a két ellenfél között klasszisdiferenciák állnak fenn. A macskaegér harc mindig tragikomikus és sohasem tudja kiváltani azt az izgalmat, sohasem tudja meglepíteni azt feszült, villamossággal telített légkört, amelyre a vérbeli drukkernek szüksége van ahhoz, hogy hazafelé menet elmondhassa: no, ez szép meccs volt!...

Már az első év tanulságai alapján át kellett volna alakítani a nemzeti bajnokságot. Ajánlhattuk volna az olasz bajnokság kitünően bevált rendszerét, azt tudniillik, hogy a nemzeti ligát is két osztályba sorozzák. Akár tíz-tíz csapattal mindegyik osztályban. Ahnak idején némi szó is esett erről, de akkor azzal tértek felette napirendre, hogy: a második osztály nem tudna megélni!

Ez a megállapítás nem áll meg. Bizonyos, hogy a közönséget — különösen az érdekelt közönséget — sokkal jobban kielégíti egy Mures—Soimi vagy ploesti Tricolor—Brasovia mérkőzés, mint a Ripensia—Mures meccs. Ezek, ha nem is rendelkeznek a Ripensia tudásával, de egymásnak egyenlő ellenfelei, mindegyiknek van esélye, alkalma a győzelemre és nem kell már azzal a lesújtó tudattal a pályára lépnie, hogy legyőzöttként fogja azt elhagyni.

Az egyenlőtlen erők küzdelme nem lehet jó a győző csapatnak sem, mert játékosait elbizakodottakká teszi, ami tudvalevőleg a legnagyobb hibája futballistának (azért esik bele olyan könnyen) és nem kívánatos a közönség szempontjából sem. Az olyan néző, aki egyszer-kétszer unatkozik a pályán, jobb vasárnapi szórakozást keres magának, becsapottnak érzi magát s az ilyet aztán nehéz megint visszaszerezni.

A tavaszi szezon startjánál szükségesnek láttuk mindezeket leszögezni s most már az érdekelt egyesületeken áll, hogy a szükséges reformokat illetékes helyen kierőszojalják.

Érdekes: a kerületi bajnokság favoritjai nem a legszerencsésebb auspiciumok között startoltak. A TMTE az első két mérkőzésén nem kevesebb mint három pontot adott le, a TAC pedig ugyancsak elvesztette első tavaszi meccsét.

Ez azért érdekes, mert igazolva látjuk itt is a már fentebb előadott megállapításunkat, hogy: nem jó a futballistákat elbizakodottakká tenni! Már pedig az egész hosszú télen keresztül futballtársadalmunk egyebet sem tett — a szak- és napisajtóval egyetemben — mint azt találgatta, hogy vajjon melyik csapat fogja megnyerni a bajnokságot: a TMTE vagy a TAC?

Forpontra jutott ez a kérdés a TAC turájával kapcsolatban, amikor olyan beállítások is elhangzottak, hogy a TAC ezzel a ravasz turatrükkal legyőzi a TMTE elleni mérkőzését

arra az időpontra kitolni, amikor már nem lesznek itt a katonajátékosai s így meggyengülve lesz kénytelen kiállni, mert hiszen világos mint a nap és természetes, mint kétszerkettő-négy, hogy a kerületi bajnokság csak a TMTE—TAC mérkőzésen dőlhet el és sehol másutt.

Ez a tudat már annyira beleidéződött a közönségbe és a játékosokba egyaránt, hogy álmukban sem jutott eszükbe, hogy a bajnokságban még hat csapat játszik a két favoriton kívül és, hogy néha — a kapanyél is elsül. Azóta a Banatul és a Rapid sütötte el a kapanyelet a TMTE ellen és az ILSA sem sajnálta a TAC-ot. Ha ez még egy fordulón keresztül így tart tovább, úgy ki fog derülni, hogy a favoritok már nem favoritok és az a híres TMTE—TAC

mérkőzés, amely kerül annyi csata dult, igen másodrendű jelentőségűvé válik.

Most még talán van idő, hogy megfontolják magukat az életörök, hogy felébredjenek abból az álmukból, hogy ők csak tévedésből játszanak a kerületi bajnokságban, nekik már réggen a nemzeti ligában lenne a helyük — annyira mögöttük van minden más csapat. Amint láttuk ez nem egészen így van. Ellenfelet nem szabad lebecsülni és nincsen lejátszott mérkőzés. És — valljuk be, még pedig örömmel — hogy ezek a többiek ott a kerületi bajnokságban, tudnak is valamit. Ha végignéznük rajtuk, az az érzésünk, hogy a nyolc közül legalább hat megérdemelné, hogy bajnok legyen. (-th)

## Május harmadikán ott leszünk a jugoszláv-román mérkőzés gigantikus harcában

### A timisoarai disztrikt és az „Orient Sport” különvonatot indít Bucurestibe

Románia futballsportjának május hatodikán olyan ünnepe lesz, amely szinte egyedülálló az ideai sportprogramban. Ezen a napon lesz ugyanis az a sokat vitatott és várva-várt gigantikus harc, melyen el fog dölni, Románia vagy Jugoszlávia vesz-e részt a római világbajnoki küzdelmekben. Talán meg sem kell mondanunk, hogy mi minden függ ennek a mérkőzésnek a kimenetelétől és hogy milyen nemzeti, de sportszerű jelentősége is van ennek a meccsnek.

Ugy hisszük, mindenki tisztában van azzal, hogy a futballista sokkal nagyobb kedvvel, szívvvel és elánal harcol, ha tudja és érzi, hogy tizezres tömeg figyeli minden lépését, minden lépését, minden trükkjét és technikai húzását és a győzelem nem maradhat el ott, ahol az ezernyi tömeg a játékosokkal együtt mintegy egyetlen

szívben összeforr és áhitozza, sőt ki-verekeksi a győzelmet.

A timisoarai disztrikt és a timisoarai „Orient Sport” távirati iroda alkalmat és módot akar nyújtani mindenkinek, hogy a bucaresti meccsnél jelen legyen. Ezért különvonatot indítunk, amely május 5-én indul Timisoaráról indul és május 7-én tér vissza. A rendezőség még olcsobbá teszi az utazást, mint ahogy erre példa volt és a lakásra vonatkozólag is előnyös megoldást köt bucaresti szállodával. Az előmunkálatok már folyamatban vannak és jelentkezések a vonatra a „Sport és Kritika” szerkesztőségében (Str. Praporgescu 3) eszközölhetők. Az utazás többi részleteire még visszatérünk. Annyit már most is elárulhatunk, hogy a nagy meccre külön belépőjegyet szerzünk annak, aki erre igényt tart.

## A Venus tavaszi meglepetésekre készül

### Kedden az AMTE együttesét is legyőzte

Amikor vasárnap este megérkezett a Venus-Kinizsi ligameccs híre, értetlenül fogadtuk az eredményt, de azután a közrejátszó jelenségek mégis csak érthetővé tették azt. Kedden azonban a Venus — alig két napi pihenő után — az AMTE együttesét

is legyőzte és így azt kell látnunk, hogy az ősszel letört Venus ismét régi erejében van és feltör a bajnoki táblázaton.

A keddi mérkőzést különben az cradi munkásegüttes nem teljesen megérdemelten veszítette el, mert a

mezőnyben egyenrangú ellenfél volt. Azonkívül Bugariu is szenzációsan védett. A gólokat Valkov Petea és Albu rugták és így 2:0 arányban nyerte meg a meccset a Venus.

Ennek folytán e táblázat is megváltozott és az A. csoport állása a következő:

Crisana	8	5	3	—	19	7	13
Universitatea	8	5	1	2	26	12	11
Kinizsi	8	5	—	3	17	15	10
AMTE	9	4	1	4	16	16	9
Venus	9	4	1	4	18	18	9
CFR	7	3	1	3	9	9	7
Tricolor	8	1	2	5	11	21	4
Brasovia	7	—	1	6	6	25	1

Ebben a csoportban alighanem nagy küzdelmek lesznek.

### A CFR ping-pongosói szép sikereket értek el Lupeniban

A CFR kitünő asztali tenisz gárdája az elmúlt héten Lupeniben vendégszerepelt és minden számot fölényesen megnyert. A verseny részletes eredményei a következők: Férfi egyes: 1. Szednicsek CFR. 2. Volkmann CFR. 3. Lázár Lupeni. 4. Deme CFR. Női egyes: 1. Lakatos Mária CFR. 2. Balázsne Lupeni. 3. Szikárne Lupeni. Férfi-páros: 1. Deme-Volkmann. 2. Lakatos-Szednicsek. 3. Lázár-Galambos Lupeni. 4. Hencz-Szednicsek CER. Vegyes páros: 1. Deme-Lakatos. 2. Szednicsek-Pirovsky Stefi. 3. Galambos-Balázsne. Csapatverseny 1. CFR a (Deme, Volkmann, Jegdics). 2. CFR b (Lakatos III, Szednicsek, Hencz). 3. Lupeni-Simeria komb. (Lázár, Galambos, Jockovics).

### Miből lesz a cserebogár???

Törpe derbi zajlott le vasárnap a TMTE-pályán. A TMTE és az Electrica ifju, illetve törpe óriásai viaskodtak a hegemoniáért, a bajnoki pontokért. A mérkőzés nagyon szép és izgalmas küzdelmet hozott. Nem is erről akarunk most írni. Kétféle esetet kell lerögzítenünk.

A TMTE törpéi 11 pár vadonatúj futballcipőt kaptak a meccs előtt. Leírhatatlan volt az öröm és boldogság, amellyel az ifju futballistapalánták ezt a szenzációs meglepetés fogadták.

Az egyik játékos örömeiben megrögzölte az új futballcipőt.

Más.

Picov mester, a közismert Electrica-drukker, egy nagy csomag cukorkával jelent meg a meccsen, azzal a céllal, hogy a mérkőzés befejezése után az Electrica játékosait ajándékozza meg. Am a TMTE nyerte a meccset, az apró termetű TMTE futballisták játéka annyira megnyerte Picov mester tetszését, hogy a mérkőzés befejezése után nem az Electrica, hanem a TMTE öltözőjét kereste fel — a csomaggal.

Két kis szürke hír, minden kommentár nélkül, de lehet belőle tanulni.

A futballista kezdőkorában a futballcipőnek jobban örül, mint néhány év múlva a 10.000 lejes prémiumnak. A drukker nem szidja a győztes csapatot vagy a bírót, hanem megjutalmazza a konkurrens csapat játékosait. Lehet tanulni.



# Timișoara bajnoka erővesztő lesz a ligaselejtezők során

## Junius 10., 17. és 24-én játszanak a csapatok

Az idén a futballprogram ismét nagyon mozgalmas lesz és szünet nélkül folytatódik. A nyugati liga hétfői ülésén foglalkozott az öt kerületi ligabajnok selejtezőmeccseivel és megállapította, hogy ezeket a mérkőzéseket csak júniusban lehet lebonyolítani. Meg is ejtették a sorsolást, mely szerint a terminusok június 10., 17. és 24-én lesz.

Az első vasárnapon három meccs lesz: Jiul bajnoka, tehát az AC Jiul játszik Craiova bajnoka ellen, Turnu-

severin játszik Lugoj ellen és Arad játszik Resica ellen. Az előlálló városok a pályaválasztók. Az első fordulóban Timișoara nem játszik és csak június 17-én kerül szembe Turnuseverin-Lugoj meccs győztesével tehát minden valószínűség szerint a Vulturival. Viszont ugyanakkor Arad-Resica győztese játszik Jiul-Craiova győztesével. A döntőmérkőzés tehát 24-én lesz az eddigi jelek szerint Arad és Timișoara bajnoka között,

# Holtversenyben nyerték az eheti 100 lejt

A tipbajnokság multheti versenyében a legtöbb tipelő elég szép pontszámot tudott szerezni. A versenyben ketten kerültek az első helyre, vagyis 100 lejt ismét ketté kell osztani. A két győztes Kárász József és Szalai Mihály, akik 33-33 pontot szereztek. A két győztes szombat délután jelentkezhetik szerkesztőségünkben a díj átvételére.

A további sorrend, illetve azok, akik mozijegyet kapnak a következők:

Kasnya János 32 pont, Baranyi Ilonka 31 pont, Trifu Tudor 30 pont, Rohrer József, Weisz János, Vaszilcsin Pál, Keller János 29-29 pont.

Mindezek után a tipbajnokság állása jelenleg a következő:

441 pont Varga József, 415 p. Schmitz József, 412 p. Luca Nicolae 410 p. Adányi Jakab, Hochmann Teri, 404 p. Gaál András, 399 p. Tempo Ripi Helvét-ucca 32 a 398 p. Vinca Márton, 395 p. Schlieser L. 393 p. Illés János, 391 p. Luca G., 389 p. Friedrich Jenő, 387 p. Bozsák Albert, 385 p. Inn Emil, 382 p. Székely János, Weber József Népáruház, 381 Schmidt József, Scheirich János, Vasilescu Gheorghe, 380 Bozsó M. Jakobovics Miklós, Willy Rezső, 379 Bercsényi András, Láng József, 378 Kelemen József, 377 Baka Sándor, Gállik György, 376 Horecsny Ferenc, Tormási Lajos, 375 Bugel Attila, Hoffer Jenő, 374 Halász Pál, Reich Lipot, Schwarz Zsigmond, 373 Kárász József, 372 Fritz György, Milici Vladimir, Orbán Gyula, Paici Pavel, Timár Mihály, 371 Belgrásch Imre, Pokorny János, Stepan I., 370 Stulák József, 369 Elster Mor. Luca

Nicolae, Neklesztill László, Rádoczy, Teleki Mihály, 368 Kátay Bálint, Szalai Mihály, Takács Ede, 367 Kokai István, Ogrin Ferenc, Trifu Tudor, 366 Biringer Miklós, Halm Jakab, Puia Rezső, 364 Eremia Iuliu, Klein Lajos, Schäffer Fülöp, 363 Bodó Pál Giroda, Stetz Micike, Vlaevity Ernőke, 362 Eremia Adrian, Nikolits György, Siskovits György, Keller János, 361 Fischer Antal, Till Ferenc, 360 Davidovics Ignác, Gradjel János, Schmarda József, 359 Kasnya János, Takács Rudolf, 358 Klein Otto, 357 Philipp Robert, Sárbu Stefan, 356 Adler V. Weber József, „Sepi“, 355 Balan, Sámuel László, Steiner Béla, 353 Lindemann Péter, 353 Beck Imre, Feketics Mihály, Papp József, Lieber József, 352 Gaber László, Jankovits Pál, Köszeghy Pál, Mozes Dénes, Medve Gergely, Péllits Sándor, 351 Andresz András, Barbarescu Andor, Dautiman Péter, Gál Lajos, Schosztek János, Tempó Electrica.

Tavaszi drukkerszer-  
SZELVÉNY

érvényes április 20-ig

(Érvényes 5 szavazatra)

Név

Egyesület

Dísztrikt



## Szabadjén, Bucurestiben és Ploestben szerepel az Electrica csapala a két husvét alatt

Az Electrica az idén igen nagyvonalu programmal akarja kitölteni szabad vasárnapjait. Így husvét két napján Szabadjén szerepel az ottani ZsAK és villanytelep csapatai ellen. Román husvétkor a csapat Bucurestibebe szerepel az Unirea Tricolor ellen, azonkívül játszik előzőleg a Makabi csapatával. Utána rögtön Ploestben vendégszerepel a Tricolor és Prahova csapat ellen.

És mindezt a programot tíz nap leforgása alatt bonyolítja le. Ebből is látszik, hogy az Electrica futballszakosztálya minden igyekezetével azon van, hogy a csapatnak programot adjon és nagy meccsek révén a megfelelő fejlődési folyamatot biztosítsa számára.

Ez a céltudatos munka csak dicséretet érdemel.

## Spanyolország-Portugália 2:1 (2:1)

Az első meccset a spanyolok 9:0-ra nyerték.

## A Kadima teniszszakosztálya

április elsején már megkezdte a szezon. Pompás talaju pályák várják a tenisz-játékosokat. Jelentkezések március 26-ig fogadnak el. A tagok Kohn Károly urnál, Str. Cogalniceanu 1, vagy 614 telefonszám, jelentsék be részvételi szándékukat. Kellőszámu jelentkező esetén a kezdők részére is biztosítanak pályát, illetve napokat.

## 4:3 arányban győzött szerdai tréningmeccsén a Kinizsi

A Kinizst szerdán a Rapid csapattal tréning meccset tartott, amely 4:3 arányu győzelmével végződött. A lila-fehérek kapuját azonban Nagy Péter szükségkapus védte, miután a Kinizsi egyik kapusa sem jelent meg a tréningmeccsen. A gólokat Zemler 2, Weisz és Glasz rúgták. A Rapid részéről Friedrich, Buschbacher és Witte voltak a góllövők.

RITKA ALLALOM. Drukkerszelvény gyűjtők figyelmébe! Ingyen, díjtalanul keretezek be, bárkinek egy darab fényképct, olajképet vagy gobelint, aki részemre hajlandó szelvényeket gyűjteni. Cimeket: „Kalapácsos“ jellegre kérek a kiadóhivatclba Házhoz megyek mintával. Ne mulassza el ezt az alkalmat kihasználni.

A szerkesztésért és kiadásért felel  
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur  
Szerkeszti: Simonis Henrik és  
Grosz Sándor  
Nyomatott  
Tipografia Hajdu Timișoara

Kelős attrakció az Electrica pályán

KINIZSI-TMTE, RÍPENSIA-ZSÁK

### Tippszelvény

Ripensia-ZsAK

TMTE-Kinizsi

Juventus-Soimi

Gloria-Mures

Venus-Patria

Fratelia-Unirea

Törekvés-Hajduk

Kadima-Fortuna

Név

Pontos cím